



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про затвердження Програми «Одеська область – 90» на 2022 рік

Відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою відзначення 90-річчя утворення Одеської області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Одеська область – 90» на 2022 рік (далі – Програма), що додається.
2. Установити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються під час формування обласного бюджету, виходячи з можливостей його дохідної частини і затверджуються рішенням обласної ради про обласний бюджет.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму.

*Проект рішення обласної ради
підготовлено і внесено
Департаментом фінансів
обласної державної адміністрації*

Додаток
до рішення обласної ради
від _____
№ _____

ПРОГРАМА
«Одеська область – 90»
на 2022 рік

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Одеська область — найбільша за територією область України, одна з найрозвиненіших областей країни в економічному, туристичному, культурному та науковому напрямках.

У лютому 1932 року на IV позачерговій сесії Всеукраїнського центрального виконавчого комітету XII скликання, яка відбулася в місті Харкові, було прийнято рішення про утворення на території Української Соціалістичної Радянської Республіки п'яти областей: Харківської, Київської, Дніпропетровської, Вінницької та Одеської.

Сьогодні Одеська область – одна з найрозвиненіших областей країни в економічному, туристичному, культурному та науковому напрямках.

Завдяки розвитку сільського господарства, промисловості та рекреаційно-туристичного комплексу Одещина займає важливе місце у структурі народногосподарського комплексу України.

У лютому 2022 року Одеській області виповнюється 90 років.

З огляду на зазначене, з метою відзначення святкової дати та популяризації Одеської області в межах України та на міжнародному рівні, пропонується реалізувати низки святкових, фестивальних та наукових заходів.

Це потребує систематизації таких заходів та виділення бюджетних асигнувань з обласного бюджету на виконання заходів Програми.

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення належної організації відзначення 90-річчя утворення Одеської області, а саме:

- забезпечення належної організації з відзначення 90-річчя утворення Одеської області;
- суспільне визнання особистого внеску жителів Одеської області, колективів, підприємств та організацій, громадянських організацій у створення матеріальної та духовної культури Одещини;
- організація, проведення та інформаційний супровід представницьких заходів;
- створення відповідного іміджу під час налагодження ділових та культурних зв'язків, популяризації потенціалу Одеської області.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу забезпечити проведення урочистостей з відзначення 90-річчя утворення Одеської області.

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється з обласного бюджету. Обсяги фінансування уточнюються під час складання проєкту обласного бюджету в межах наявного фінансового ресурсу. Ресурсне

забезпечення наведено у додатку 2 до Програми. Строк дії Програми - 2022 рік.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Основними напрямками Програми є проведення низки святкових, фестивальних, спортивних та наукових заходів (додаток 3).

5. Очікувані результати та ефективність Програми

Реалізація програми надасть можливість:

- відзначити 90-річчя утворення Одеської області;
- поширити відомості про історію та потенціал Одеської області;
- стимулювати розвиток туризму до Одеської області.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання завдань Програми покладається на відповідального виконавця Програми – Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації. Контроль за виконанням Програми безпосередньо здійснює постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму.

Обласна державна адміністрація щопівроку до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надають звіт постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму, про виконання заходів Програми, зазначаючи при цьому: обсяг використаних коштів; напрями спрямування та використання коштів; відповідність їх цільовому призначенню; досягнуті результати від використання коштів відповідного підрозділу згідно з функціональними повноваженнями.

Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської облдержадміністрації щопівроку до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, готує і подає Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської облдержадміністрації узагальнену інформацію про стан виконання Програми та пояснювальну записку.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний термін, відповідальний виконавець Програми надає звіт про результати її виконання до Одеської обласної ради.

ПАСПОРТ

Програми «Одеська область – 90» на 2022 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	Одеська обласна державна адміністрація
2	Розробник Програми	Департамент фінансів Одеської обласної державної адміністрації
3	Співрозробник (у разі наявності)	
4	Відповідальний виконавець Програми	Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської облдержадміністрації
5	Учасники Програми	Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської обласної державної адміністрації; Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму Одеської обласної державної адміністрації; Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації; Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації; Управління фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації
6	Термін реалізації Програми	2022 рік
7	Перелік місцевих бюджетів,	Обласний бюджет

	які беруть участь у виконанні Програми	
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації програми, всього, грн	4 750,00 тис. грн
	у тому числі:	
9	- коштів місцевого бюджету	4 750,00 тис. грн

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми	Усього витрат на виконання програми (тис. грн)
	2022 рік	
Усього	4 750,00	4 750,00
Місцевий бюджет, у т.ч.	4 750,00	4 750,00
обласний бюджет	4 750,00	4 750,00

Напрями діяльності та заходи Програми «Одеська область – 90» на 2022 рік

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис.грн *		Очікуваний результат
					Усього	2022	
I. Заходи з відзначення 90-річчя утворення Одеської області «Одеська область – 90» на 2022 рік							
1	Розробка та виготовлення інформаційно-рекласної і подарункової продукції щодо 90-річчя утворення Одеської області (емблема, логотип, цифровий бренд, сувенірна продукція тощо)	2022	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	500,00	500,00	Інформування громадськості щодо 90-річчя утворення Одеської області
2	Церемонія нагородження та святкова концертна програма "Все це - моя незрівнянна Одещина" за участі провідних митців та кращих художніх колективів області	2022	Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	600,00	600,00	Розвиток міжкультурних відносин, популяризація творчих доробків Одещини, обмін досвідом
3	Урочистий прийом представників дипломатичного корпусу	2022	Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	400,00	400,00	Ознайомлення представників офіційних делегацій з культурними та економічними досягненнями Одещини
4	Проведення обласного фестивалю-ярмарку "Сила громад"	2022	Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини; Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин; Департамент інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2 500,00	2 500,00	Демонстрація агропромислового, культурно-мистецького, туристичного, спортивного потенціалу Одещини, зокрема територіальних громад
5	Науково-практична конференція за участі молодих науковців з питань історичної спадщини, сьогодення та перспектив розвитку Одеського регіону	2022	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	100,00	100,00	Визначення кращих молодих вчених Одещини

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис.грн *		Очікуваний результат
					Усього	2022	
6	Обласний конкурс культурно-мистецьких та інформаційно-освітніх проєктів серед територіальних громад області на отримання гранту з обласного бюджету	2022	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	100,00	100,00	Проведення обласного конкурсу на популяризацію творчих освітніх проєктів Одещини
7	Обласні спортивні змагання "Спортивна сім'я"	2022	Управління фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	50,00	50,00	Демонстрація спортивного потенціалу Одещини
8	Підготовка та вихід в світ краєзнавчих видань: Книга пам'яті "Одещина: життя на вітар України", ілюстрований дайджест "Незрівняна Одещина: Історія. Сучасність. Крок у майбутнє", історико-краєзнавчий альманах "Південь-Захід. Одесика" (2 випуски) тощо	2022	Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	500,00	500,00	Популяризація Одещини
Усього за напрямом:		Загальний обсяг, у т.ч.			4 750,00	4 750,00	
		обласний бюджет			4 750,00	4 750,00	
Усього за Програмою, у тому числі:		Загальний обсяг, у т.ч.			4 750,00	4 750,00	
		обласний бюджет			4 750,00	4 750,00	

Пояснювальна записка
до проекту рішення обласної ради «Про затвердження Програми
«Одеська область – 90» на 2022 рік»

В 2022 році виконується 90 років з дня утворення Одеської області. Для проведення урочистостей необхідний комплексний підхід, який охоплює усі аспекти життя Одещини: культуру, науку, спорт.

Для цього пропонується затвердити відокремлену програму.

Фінансування програми пропонується здійснювати у 2022 році за рахунок коштів обласного бюджету, на загальну суму 4 750,0 тис.грн.

Реалізація Програми дозволить відзначити 90-річчя утворення Одеської області, поширити відомості про історію та потенціал Одеської області, стимулювати розвиток туризму до Одеської області.

Директор Департаменту фінансів
обласної державної адміністрації

Марина ЗІНЧЕНКО